

我市申请参与主办2014北京国际茶展

本报讯(记者 关心亮)日前,我市有关领导和信阳毛尖集团主要负责同志前往中国茶叶流通协会,拜会了中国茶叶流通协会常务副会长王庆,同时递交了“信阳市人民政府关于请求参与主办2014北京国际茶展的函”,拉开了我市申请参与主办2014北京国际茶展的序幕。

北京国际茶展是经商务部批准,由中国茶叶流通协会和北京市西城区人民政府联合有关产茶市地政府共同主办的中国茶界盛会,2012年、2013年已连续两年在北京展览馆举

行,分别已由云南普洱市政府和安徽六安市政府参与主办。北京国际茶展的成功举办,搭建了国际茶业交流与合作的平台,发挥了我国茶产业引领国际茶产业发展的作用,促进了全球茶叶的消费增长,通过与产地政府的强势联合,精彩呈现了悠久茶文化,繁荣茶贸易和著名的茶品牌,得到了海内外广大参展商、采购商和茶界同仁的热烈欢迎和高度评价。茶展期间,国内各产茶地政府纷纷组团参加,并开展系列宣传推介、茶艺表演、贸易洽谈等活动,取得了非常好的宣传效果和经济效益。

为扩大信阳茶产业的影响力和知名度,树立信阳毛尖、信阳红的品牌形象,拓展北京及周边市场,搭建与国际国内合作共赢的载体和平台,开辟对外交流合作的渠道和窗口,信阳市人民政府决定参与主办2014北京国际茶展。

王庆充分肯定了信阳市人民政府对发展信阳茶产业的高度重视和取得的显著成绩,也感谢信阳对中国茶叶流通协会的工作配合和大力支持,对信阳市人民政府参与主办2014北京国际茶展表示热烈欢迎。王庆表示,近日将

与北京市西城区人民政府接洽沟通联办2014北京国际茶展工作,争取尽快予以答复。我市有关领导代表信阳市委、市政府和信阳全体茶农感谢中国茶叶流通协会多年来对信阳茶产业的关心支持,期待与中国茶叶流通协会的同意复函,表示将在中国茶叶流通协会的指导和帮助下,精心策划,认真组织,学习借鉴普洱、六安市政府的成功经验,争取把握好机会,明确任务,全力配合,全面完成2014北京国际茶展和信阳茶事活动的组织工作。

我市有关同志还就2014年信阳国际茶文化节筹备组织工作和申请举办2015年中国茶叶流通协会年会进行了接洽沟通。王庆表示,中国茶叶流通协会将一如既往地支持和参与主办信阳国际茶文化节,并考虑安排一些全国茶事活动在信阳举办。关于2015年中国茶叶流通协会年会的申办工作,可以准备方案提出申请,待协会召开会议,经过一定程序竞选后确定。



信阳市茶办 信阳日报社 主办
信阳市四季香茶业有限公司 协办

茶业水业 TEAND 信阳信阳 信阳毛尖 信阳红茶 信阳绿茶 信阳白茶 信阳黄茶 信阳乌龙茶 信阳花茶 信阳紧压茶 信阳其他茶类

18.9L瓶装水 4L泡茶专用水 380毫升瓶装水

服务热线 0376-5263870

信阳茶产业配套用水 政务商务用水 高品质生活用水

信阳信阳(南湾)饮用水有限公司 信阳信阳(南湾)饮用水有限公司 信阳信阳(南湾)饮用水有限公司

信阳信阳(南湾)饮用水有限公司 信阳信阳(南湾)饮用水有限公司 信阳信阳(南湾)饮用水有限公司

罗山县发展茶产业拉动大经济

巧借力拉长产业链。该县把茶产业与茶文化、茶乡游等结合起来,打造新的县域经济增长点。这里有着豫北楚风的文化底蕴,产茶历史悠久,茶文化源远流长,尤其是禅茶文化博大精深。2012年,全年接待游客182万人次,同比增长17%;门票收入突破2000万元,实现旅游相关产业收入6.9亿元,其中强力实施乡村旅游富民工程,带动农民增收1800余万元。

茶为媒引进大项目。该县以茶为媒,茶叶搭台、经贸唱戏,广交朋友、争取项目。2012年,签约招商项目14个,投资总额24.1亿元。实际到位省外资金12.9亿元,同比增长11%,居全市第2位。实际利用境外资金3710万美元,超目标任务32.5个百分点,居全市第1位。通过一大批重点项目,特别是工业项目的实施,该县的工业得到了长足的发展。

小茶叶拉动大经济。该县已建成三大茶叶产业区,即名优茶开发区、青山茶叶开发区、生态茶业开发区,茶产业强农富民的作用进一步彰显,种茶经济效益、生态效益和社会效益显著提升。2012年,全县实现生产总值119.3亿元,同比增长10.4%。农民人均纯收入6922元,同比增长14.1%,高于目标5.1个百分点,增幅居全市第2位。

本报讯(记者 关心亮)近年来,罗山县抓住河南省农村改革发展综合试验区建设的历史机遇,继续在“产业”上用劲,在“外延”上发力,在“带动”上提升,开启新一轮的茶产业发展的崭新航程,进一步巩固了国家级产茶大县地位。

大手笔成就大产业。茶叶是该县的特色产业、富民产业、支柱产业,县委、县政府高度重视茶产业发展,把茶叶作为调整产业结构、增加农民收入、建设灵秀罗山的重要产业来抓。着力打造茶品牌,开发茶旅游,弘扬茶文化,发展茶经济。通过科学规划、政策驱动、培植大户、示范带动,强化领导、服务促进,取得了可喜成效。其中,“仙灵”、“申林”和“老寨山”被评为省级驰名商标品牌,建成了全国最大的“薺北茶”良种繁育和生产基地。该县在实现绿茶红茶茶翼双飞的同时,先后开发生产了茶多酚、绿茶粉、荞麦茶、红茶酒等系列茶产品和茶保健品,拉长了产业链条,优化了产业结构,提高了资源利用率。

巧借力拉长产业链。该县把茶产业与茶文化、茶乡游等结合起来,打造新的县域经济增长点。这里有着豫北楚风的文化底蕴,产茶历史悠久,茶文化源远流长,尤其是禅茶文化博大精深。2012年,全年接待游客182万人次,同比增长17%;门票收入突破2000万元,实现旅游相关产业收入6.9亿元,其中强力实施乡村旅游富民工程,带动农民增收1800余万元。

茶为媒引进大项目。该县以茶为媒,茶叶搭台、经贸唱戏,广交朋友、争取项目。2012年,签约招商项目14个,投资总额24.1亿元。实际到位省外资金12.9亿元,同比增长11%,居全市第2位。实际利用境外资金3710万美元,超目标任务32.5个百分点,居全市第1位。通过一大批重点项目,特别是工业项目的实施,该县的工业得到了长足的发展。

小茶叶拉动大经济。该县已建成三大茶叶产业区,即名优茶开发区、青山茶叶开发区、生态茶业开发区,茶产业强农富民的作用进一步彰显,种茶经济效益、生态效益和社会效益显著提升。2012年,全县实现生产总值119.3亿元,同比增长10.4%。农民人均纯收入6922元,同比增长14.1%,高于目标5.1个百分点,增幅居全市第2位。



近年来,随着我市茶产业的不断发展,茶文化和绿色经济得到了更好地彰显,也吸引了大批的游客前来观光游玩。图为游客正在拍摄茶园美景时的情景。 本报记者 郝光 摄

茶与文化

人生如茶 品茶品人生

佚名

在这漫长的岁月中,中国人在茶的培育、制造、品饮、应用,以及对茶文化的形成和发展上都独树一帜。“粗茶淡饭”、“清早开门七件事,柴米油盐酱醋茶”等等这些俗语表明,茶以及因茶而形成的文化已经无孔不入地渗透进中国人的日常生活。

不仅健康,茶还和高雅有不解之缘。人们通俗的看法是“俗人喝酒,高人品茗”。品茶要平和的心境,要悠闲的时间,要清雅的环境,要复杂的程序和种种讲究,在古代,这些显然只有文人墨客能享受得到,他们甚至认为茶的精髓就是整个世界的精髓,接近“道”的境界,于是有了“茶道”。于名山古刹之巅,清冽泉水之侧,享受一杯清茶——那就是神仙的感觉。无怪乎卢仝《七碗茶》诗言道:“一碗喉吻润,二碗破孤闷;三碗搜枯肠,惟有文字五千卷;四碗发轻汗,平生不平事,尽向毛孔散;五碗肌骨清,六碗通仙灵,七碗吃不得也,唯觉两腋习习清风生。”

饮茶不仅仅可以解渴,更重要的是使人沉静,让我们在现代浮躁喧嚣的社会中找到一个专属于自己心灵的家。在那氤氲的暖香中,永远留存着最幽静的茶之记忆。从古至今,名人雅士无不以茶为友。

喝茶本是一件很普通的事,但却被演化成一种艺术,让人喝出滋味来。这“滋味”不是感官得到的物质性的味,而是一种奇妙的精神体验,那便是哲理。人们称之为“禅味”。

今天的人越来越忙,实在没有闲暇去体会茶中的什么禅味了。但在紧张的生活节奏中,总还需要放松一下绷紧的神经,坐下来静静喝一杯茶,仍然是一项重要的生活内容。从茶艺的讲究中,暂时抛开烦恼,体味闲适之乐,享受片刻的宁静和一时的纯真,得到一个好心情。正所谓“好香用以熏德,好茶用以涤烦”。即使在今天,茶中的禅意仍然存在啊。

人生如茶,品茶如人生。平凡中见滋味,苦涩里有幽香。你我无缘,品一杯清茶,为心灵找一个无染的场所。将疲惫放逐在空寂淡泊里,品味

恬淡宁静的悠然心境。

“朋友似茶,淡而悠长,久而弥香”。真正的朋友,心甚平静,情甚清透,表面没有热闹,内心充满热情,没有锦上添花的敷衍,确有雪中送炭的真切,没有朝夕相伴的肉麻,确有心心相印的实在。真正的朋友,一个轻轻的握手,一句简短的问候,一个会心的微笑,就可以心照不宣地敞开心扉,就可以如胶似漆地谈天说地。朋友间营造的氛围,如第一道茶那样纯洁,那样浓郁,那样芳香扑鼻。

茶如朋友,情浓于茶。春淡雾浓的日子,找一间干净的茶馆,瓦屋纸窗,窗内有古朴的韵味,窗外是恬静的风景,水清茶绿,瓷杯是素雅的。茶不要太多,要有花相配。花不是在瓶里,是插在壁龛上。花不要多,只要一束,不要雍舞香烈、色闹彩喧,只要含苞未吐,纯白素净的一束。喝茶的人也不要多,如周作人那样,“同三人共饮,得半日之闲,可抵十年的尘梦”。

在众多的茶叶茶名里,你会感受到那茶名如花名,眼花缭乱中一饱眼福地尽情在茶海浩瀚的绿色红波里品茶听雨。什么红茶、绿茶、铁观音、茉莉花,那名字极其优美动听。

而品茶人古往今来,在这个屏幕内外,细嚼慢饮,各自品出茶道茶情、百味人生。

陈店乡 发展绿色产业 促进生态建设

本报讯(廖 然)新县陈店乡坚持以市场为导向,以土地流转为抓手,大力培育茶叶、油茶、苗木花卉等特色生态支柱产业,促进经济社会发展。

一是超前规划,合理流转。因地制宜,制订方案。按照依法、自愿、有偿的原则,鼓励支持龙头企业、种养大户、家庭农场和农民专业合作社合理流转土地,发展特色产业。

二是加强领导,优化服务。实行领导包村,乡村干部包农户的制度,层层落实。加强与上级部门沟通,提供技术指导和种苗供应,争取项目扶持,助推产业发展。

三是壮大龙头,打造特色。发挥产业优势,发展无公害、有机茶农业生态示范基地,壮大品牌,扩大夏茶和红茶生产量,在陈店建成以茶叶为主的农业生态园;发展高产、高效、高出油率的油茶建设基地,在陈店乡建成万亩油茶示范园;发展梅花生态园苗木花卉基地建设,在陈店乡建成休闲旅游观光园。

董家河镇推行茶叶管理规范化

本报讯(方 程)作为信阳毛尖主产区之一,董家河镇从基础抓起,大力推行茶叶管理规范化,狠抓质量,以确保茶叶质量,力保茶产业健康有序发展。

严格质量标准。该镇按照国标规范化管理体系要求建章立制,编制了《茶叶生产加工技术》手册,从生产源头抓起,一直到包装出厂,细化每道工序环节,并印发到各个从事采茶、收青和茶叶加工、包装运输人员手中,要求他们务必按规定执行和做好。同时,强化茶叶质量检验检测力度,严禁假冒伪劣茶叶流入市场,切实保护名

茶质量和声誉。优化防治措施。该镇倡导绿色种茶理念,严禁使用化肥和剧毒高残留农药,推广粘虫板、诱虫灯等物理、生物治虫防病新技术,对有机茶基地建设的标准和要求加以宣传,力求切实提高该镇茶叶质量和品质。

提高科技含量。该镇组织镇区茶叶生产相关人员听取了茶业、信阳农专的专家和技术人员关于茶叶市场情况、茶叶产业的发展趋势以及如何做好茶叶品牌的宣传工作的相关报告,大力发展茶业生产加工技术,提高茶产品科技含量。

信阳水利技校奥鹏 成教专本科 火热招生中……

东北师范大学、吉林大学、中国地质大学(北京)专业齐全,通过率高;毕业证高等教育学生信息网可查。

地址:信阳市南海湖风景区水利技校综合楼2楼
电话:0376-8169656 13663975918

尼雅皇家酒庄 诚招信阳市、县加盟商或产品代理商

地址:郑州市中州大道和广电南路交叉口向西200
财富热线:13949027789 0371-65650089

公 告

和力达(信阳)药业有限公司名下全部资产(含土地、房产、设备等)已通过司法程序拍卖处置完毕。拍卖款已经交付信阳市中级人民法院。自本公告之日起10日内望各债权人(含拖欠工资、社会保险、水费、电费、各供应商流动拖欠应付款、建筑设备款等)持相关手续到和力达(信阳)药业有限公司门卫室登记。

联系人:于先生 13839949798 13949552694

和力达(信阳)药业有限公司
2013年7月30日

拍 卖 公 告

受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2013年8月8日上午11时在信阳市产权交易中心(信阳市行政服务中心4楼)会议室公开拍卖车牌号为豫SA0239的上海帕萨特SVW7183FJ1轿车一辆,登记日期2003年5月,发动机号AWL519798。

有意竞买者,请于2013年8月6日17时前向人民法院指定账户缴纳保证金1万元(户名:河南省信阳市中级人民法院,开户行:河南省信阳市建行老城支行,账号:41001551418050002096,保证金以实际到账为准,如不成交全额无息退还),并持有效证件到公司办理竞买手续。

该信息可在人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)查询。

标的展示地点:标的物所在地。
拍卖公司地址:0371-63399868 18503877593
工商监督电话:0376-6380150
法院监督电话:0376-6360511
河南一诺招拍拍卖有限公司
2013年7月31日

信阳协和医院

诊疗科目: 预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科 皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

超声诊断专业 心电图诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2011]第06-24-254号

六旬老人11%丢失听力 家人应加强症状关注

“装聋作哑”绝不是老人性格使然,而是随着年龄增大,老人的耳朵的确会越来越不好使,不能一味当其自然现象,因为听力损失一方面会让生活质量大打折扣,另一方面也可能暗藏隐患,老人及其配偶、子女不能掉以轻心。信阳154中心医院耳鼻喉科的专家表示:多种症状在提醒听力下降,老人和家人应提高关注,定期在家自测。

六旬老人11%丢失听力

据了解,耳聋耳鸣发病率正在逐年增加,我国60岁以上的老年人患听力损失比例达11%。耳鸣发病率高达30%。近年,在发病人群中年轻患者也成上升趋势,除了常见的眩晕症状外,患者还经常伴随蝉鸣、听力下降、刮风、声响、耳道闷堵、“嗡嗡”作响、恶心、呕吐、出汗、同侧头及耳内闷胀感等常见症状。

专家介绍,听觉器官的老化性、退化性改变涉及到听觉系统的所有部分,一般而言,老人除听力下降外,通常还会伴有眩晕、嗜睡、耳鸣、脾气较偏执等表现。常见的症状包括:为了能够听清别人的讲话,习惯将头转向讲话者一侧,同时身体向前倾;由于听力下降,经常听错别人所说的话;听得见声音,但却听不清楚别人讲话的内容是什么;经常要求别人重复刚刚说过的话,易引起别人的误会;经常将电视音量开得过大,总是将旁人吵得心烦郁闷。

保护听力包括谨慎使用药物

专家提醒,对于中老年人而言,应有意识地注意保护听力,其对于晚年生活的质量弥足珍贵。首先要享受安宁的环境,避开喧嚣嘈杂的场合;其次,不要随便掏挖耳朵,以免损伤内耳。除此以外,保证科学营养进食也能帮助提高身体免疫力,避免听力下降;还可多吃含锌、铁、钙丰富的食物;每天闲暇时间按摩耳朵四周,也可帮助促进耳朵血液循环,改善或保留听力。

不少化学药物都可能对听觉神经产生毒害作用,服药之前要遵医嘱,不能随便乱服。信阳154医院耳鼻喉科将最新技术应用到临床,采用“康乐TIS”耳鸣耳聋康复系统治疗耳鸣耳聋,该系统疗法具有活血化痰、消肿散结、祛腐生肌、促进鼓膜、扩张软化血管、改善心脑血管供血,促进耳脉神经网络、芳香通窍、促进坏死神经细胞再生、消除耳鸣、恢复听力等功效,针对性治疗各种耳病。

信阳154中心医院耳鼻喉科专家免费咨询热线6155120

迁坟公告

因国家重点工程宁西铁路增建二线工程项目建设需要,需迁移该项目沿线规划红线范围内的坟墓,范围为:东起信阳市平桥区五里店,西至信阳市浉河区双井村。请坟主亲属自公告之日起十五日内(至2013年8月15日止)和墓地所属村委联系,及时办理迁坟手续,逾期将作为无主坟处理。

特此公告!

信阳市支援宁西铁路建设办公室